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Ata nº 54/23

Ata da Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao décimo dia do mês de outubro do ano de dois mil
e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Jaqueline Hiat Dias, Francisco Lima Bulhões, Marcos Antônio
Machado e Marcelo Rabello Neves, que assinaram o livro de presença
e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta minutos,
fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Sr. Lucas Rabello para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente informou aos presentes e àqueles
que acompanham a sessão pelo SJTV e pelas redes sociais que na
forma da Resolução nº 1.586 as atas das sessões estarão sempre à
disposição dos Srs. Vereadores para aprovação, sendo logo após
publicadas no Diário Oficial do Legislativo para que todos tenham
conhecimento e acesso. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura
das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 490/23,
de protocolo nº 1.162/23 que informa o encaminhamento de Indicação
Legislativa a Secretaria de Obras; o Requerimento de Informações nº
1.161/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; o Requerimento
de Informações nº 1.175/23, de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; a Indicação Legislativa nº 1.160/23 – de autoria do Vereador
Marcos Machado; Indicações Legislativas nºs 1.169 e 1.173/23 – de
autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos; as Moções de
Aplausos de autoria da Vereadora Adriana Nardy – nº 1.157/23, ao Sr.
Matheus Guerra da Silva, nº 1.158/23, a Sra. Nicoly Teixeira Vianna, e
nº 1.159/23, a Sra. Flaviane dos Santos Xavier; as Moções de Aplausos
de autoria do Vereador Raphael Branco – nº 1.172/23, ao Sr. Luciano
Monteiro Lahr, nº 1.171/23, ao Sr. Roberto Raesk Martins, e nº
1.170/23, ao Sr. Willian Ferreira Marçal. A seguir, não havendo oradores
inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a
aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 921/23
de autoria do Vereador Marcos Machado, quer determina a
substituição dos sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino
públicos e privados a fim de não gerar incômodos sensoriais aos
alunos com TEA (transtornos do espectro autista); em primeiro e
segundo turnos do Projeto de Lei nº 986/23 de autoria da Vereadora
Adriana Nardy, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos condomínios
residenciais e comerciais localizados no Município disponibilizarem
cadeiras de rodas para locomoção em seu interior; em primeiro turno
o Projeto de Lei nº 1.041/23 de autoria do Poder Executivo, que revoga
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a Lei Complementar nº 111, de 27 de janeiro de 2023 e dispõe sobre a abertura de vagas de provimento efetivo; o Requerimento
de Informações nº 1.161/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; o Requerimento de Informações nº 1.175/23, de
autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; e as Indicações Legislativas: nº 1.160/23 – de autoria do Vereador Marcos
Machado; e nºs 1.169 e 1.173/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos. Encerrada a Ordem do Dia, não
havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas e cinquenta e oito minutos o Sr. Presidente
deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando
a próxima reunião ordinária para o próximo dia dezessete de outubro, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os
projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os
anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito.
São José do Vale do Rio Preto, em dez de outubro de dois mil e vinte e três. GLCO.


